

**PROGRAMUL OPERAȚIONAL DE REALIZARE A SIGURANȚEI CIVICE ÎN ȘCOALA NR. 142
ANEXĂ LA REGULAMENTUL INTERN**

Nr. Crt.	Măsuri	Sarcini de îndeplinit	Termen de realizare	Responsabilitate
1.	Stabilirea regulilor de acces în Școala Gimnazială Nr. 142 și realizarea securității în școală în scopul înlăturării riscurilor producerii unor fapte care pot aduce atingere integrității și demnității persoanei, avutului privat și public.	Accesul cadrelor didactice, personalului tehnic-administrativ și elevilor aparținând Școlii Gimnaziale Nr. 142 se va face numai pe baza uniformei, și a carnetului de elev emis de conducătorul unității, documente care se vor prezenta obligatoriu la punctul de control în momentul intrării.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		La începutul orelor (clasele Pregătitoare - I-IV orele 8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ și clasele V-VIII orele 8 ⁰⁰ -14 ⁰⁰) elevii vor aștepta în careu învățătorul sau profesorul cu care au prima oră. Accesul elevilor în școală fără învățător / profesor sau înlocuitorul acestuia în cazuri speciale (concediu fără plată, concediu medical, întârzieri, etc.) este INTERZIS.		
		<p>- Accesul elevilor la orele de curs se face prin cele 2 intrări Str. Azurului, respectiv strada Centurii, iar ieșirea de la ore se face în funcție de programul clasei, numai pe ușa din colțul străzilor Azurului cu Centurii.</p> <p>- Accesul părinților și a persoanelor străine va fi permis conform programului afișat la intrarea în școală (consultații, program audiențe director, program secretariat, ședințe cu părinții), doar prin locurile stabilite, după înregistrarea datelor personale în registrul de evidență și precizarea scopului prezenței în școală. În cazuri excepționale, accesul părinților în timpul pauzelor dintre orele de curs, se va face numai cu acordul conducerii unității. Părinții / reprezentanții legali ai elevilor și vizitatorii vor fi conduși, în incinta școlii, în mod obligatoriu de personalul de pază sau de profesorul de serviciu;</p>	Permanent	Directorul unității de învățământ
Accesul autovehiculelor în incinta unităților de învățământ preuniversitar se va face numai prin locurile special destinate acestui scop: poarta dinspre str. Centurii. Este permis numai accesul autovehiculelor care aparțin unității de învățământ și angajaților școlii și ai Administrației Școlilor, salvării, pompierilor, poliției, salubrității sau jandarmeriei, precum și a celor care asigură intervenția operativă pentru remedierea unor defecțiuni ale rețelelor interioare (apă, gaze, telefonie, electrice etc.), sau a celor care aprovizionează unitatea cu produsele sau materialele contractate. În caz de intervenție sau aprovizionare, în Registrul de acces se vor face mențiuni referitoare la intrarea în unitate a acestor autovehicule (ora, marca, număr de înmatriculare, durata staționării, scopul) și pentru identificarea conducătorului auto.	Permanent	Directorul unității de învățământ		

Nr. Crt.	Măsuri	Sarcini de îndeplinit	Termen de realizare	Responsabilitate
2.	Prelucrarea măsurilor privind asigurarea securității în Școala Gimnazială Nr. 142	Instruirea elevilor cu privire la drepturile și îndatoririle care le revin, accesul în spațiile de învățământ, comportamentul și atitudinile pe care trebuie să le manifeste, conform Regulamentului Intern.	Periodic	Directorul unității de învățământ Învățătorii, educatorii și profesorii diriginți
		Instruirea cadrelor didactice cu privire la îndatoririle care le revin în calitate de profesor de serviciu și semnarea fișei de atribuții a profesorului de serviciu.	sept. 2013	Directorul unității de învățământ Învățătorii, educatorii și profesorii
		Elaborarea fișei de atribuții a profesorului de serviciu	sept. 2013	Directorul unității de învățământ
		Instruirea personalului didactic auxiliar și a personalului tehnico-administrativ cu privire la prevederile Regulamentului Intern.	sept. 2013	Directorul unității de învățământ
		Instruirea personalului de pază și îngrijire privind preîntâmpinarea și semnalarea imediată a oricărui caz de pătrundere ilicită în incinta Școlii Gimnaziale Nr. 142, precum și cu privire la respectarea de către personalul de pază a îndatoririlor privind paza și integrarea unității de învățământ și asigurarea ordinii în incinta unității de învățământ.	sept. 2013	Directorul unității de învățământ
		Respectarea de către personalul de pază a consemnului general stabilit de organele de poliție abilitate.	Permanent	Directorul unității de învățământ
3.	Întărirea legăturilor de parteneriat ale Școlii Nr. 142 cu organele teritoriale de poliție	Asigurarea pazei și a controlului accesului în Școala Gimnazială Nr. 142 de către personalul specializat și autorizat de unitatea teritorială de poliție.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Întocmirea planului de pază al Școlii Gimnaziale Nr. 142 prin care se vor stabili regulile concrete privind accesul, paza și circulația în interiorul unității de învățământ.	oct. 2013	Directorul unității de învățământ
		Avizarea periodică a acestui plan de către organele teritoriale de poliție	Semestrial	Directorul unității de învățământ
		Informarea de urgență a I.S.M.B., a inspectoratului școlar de sector, organelor teritoriale de poliție cu privire la producerea unor evenimente de natură să afecteze ordinea publică și siguranța în Școala Gimnazială Nr. 142, precum și despre prezența nejustificată a unor persoane în școală sau în imediata apropiere a acesteia.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Informarea Secției 21 Poliție cu privire la activitățile cultural-artistice și sportive care au loc în Școala Nr. 142 și la care participă un număr mare de elevi.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Asigurarea condițiilor necesare pentru desfășurarea de către cadre ale poliției a unor activități de pregătire antinfracțională a elevilor și cadrelor didactice, precum și de prevenirea unor evenimente care pun în pericol viața sau siguranța elevilor și personalului din Școala Gimnazială Nr. 142.	Conform graficului cu orele de dirigenție	Directorul unității de învățământ; Diriginți
		Raportarea semestrială la Inspectoratul Școlar sector 6 și la Primăria sector 6 privind siguranța din școală, situațiile deosebite apărute, respectarea ordinii și disciplinei și respectarea măsurilor adoptate pentru creșterea siguranței civice și asigurarea climatului pentru desfășurarea în bune condiții a procesului instructiv-educativ.	Semestrial	Directorul unității de învățământ

Nr. Crt.	Măsuri	Sarcini de îndeplinit	Termen de realizare	Responsabilitate
4.	Limitarea accesului în Școala Gimnazială Nr. 142 a persoanelor din afara acesteia	Accesul părinților, în cancelarie și în sălile de clasă, în timpul cursurilor și al pauzelor este interzis. Pentru cazuri speciale, după verificarea identității părinților aceștia se pot întâlni cu dirigintele sau profesorul după anunțarea cadrului didactic se va deplasa pentru întâlnire în holul școlii. Părinții pot discuta cu învățătorii sau diriginții, dimineața în careu, înainte de intrarea elevilor, precum și la ședințele și lectoratele organizate în școală. Părinții și alte persoane străine au acces la secretariat sau birou director pe baza verificării identității acestora la punctul de control de la intrarea în instituție.	Permanent	Directorul unității de învățământ Personalul de pază
		Interzicerea cu desăvârșire a accesului în unitatea de învățământ a persoanelor aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a celor turbulente, precum și a celor care au intenția vădită de a deranja ordinea și liniștea publică.	Permanent	Directorul unității de învățământ Personalul de pază
		Interzicerea accesului persoanelor însoțite de câini, cu arme sau obiecte contondente, cu substanțe toxice, explozive, pirotehnice, iritante-lacrimogene sau ușor inflamabile, cu publicații având caracter obscen sau instigator, precum și cu stupefiante sau băuturi alcoolice; se interzice, totodată, comercializarea acestor produse în incinta și în imediata apropiere a Școlii Gimnaziale Nr. 142.	Permanent	Directorul unității de învățământ Personalul de pază
		Interzicerea distribuirii de auxiliare „culegeri” manuale ajutoare fără aprobare ISMB și cu acordul directorului.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Întocmirea și transmiterea la punctul de control, pentru a se permite accesul, a tabelelor nominale cu persoanele invitate să participe la ședințele cu părinții sau alte întruniri cu caracter comemorativ, educativ, cultural, sportiv etc, prevăzute a se desfășura în incinta școlii noastre.	Conform graficului	Directorul unității de învățământ; Învățătorii, Diriginții
		Afișarea programului Școlii Gimnaziale Nr. 142 și a programului de audiențe al directorului / directorului adjunct la punctul de control.	Semestrial	Directorul unității de învățământ
		Interzicerea părăsirii de către elevi a unității de învățământ, în timpul desfășurării programului școlar: în situații excepționale, elevii pot părăsi unitatea de învățământ numai cu aprobarea directorului sau a profesorului de serviciu, în baza solicitării familiei acestora.	Permanent	Directorul unității de învățământ Profesorul de serviciu
5.	Sanționarea persoanelor vinovate de nerespectarea Regulamentului Intern	Aplicarea sancțiunilor prevăzute de Legea 1/2011, pentru cadrele didactice care nu îndeplinesc atribuțiile care le revin în calitate de profesor de serviciu.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Sanționarea elevilor pentru încălcarea prevederilor din Regulamentul Intern.	Permanent	Directorul unității de învățământ
		Sanționarea personalului didactic-auxiliar și nedidactic, conform Codului muncii, Legea 53/2003 cu modificările și completările ulterioare, pentru nerespectarea prevederilor diin Regulamentul Intern.	Permanent	Directorul unității de învățământ

**DIRECTOR,
PROF. IOANA IONICA**